

Finanzmitteilung

AMUNDI STAR 2

Die Anteilinhaber* des von der Verwaltungsgesellschaft Amundi Asset Management verwalteten Investmentfonds französischen Rechts (FCP) **AMUNDI STAR 2** werden darüber informiert, dass die folgenden Änderungen am 22. Januar 2024 in Kraft treten.

Ihre Verwaltungsgesellschaft, Amundi Asset Management, hat beschlossen, verantwortungsbewusste Anlagen zu einer ihrer Säulen der Entwicklung zu machen.

Dieser Investmentfonds integriert bereits Umwelt-, Sozial- und Governance-Kriterien (ESG) in seinen Anlageprozess. Dennoch hat die Verwaltungsgesellschaft beschlossen, durch die Einführung eines Ansatzes, der auf einem wesentlichen Engagement beruht, bei der Integration dieser Kriterien in ihren Fonds einen Schritt weiterzugehen.

So erhalten mindestens 90 % der Wertpapiere im Portfolio ein ESG-Rating und der Fonds verfolgt einen Ansatz zur Verbesserung des Ratings, der darin besteht, ein gewichtetes durchschnittliches ESG-Rating zu erreichen, das über dem gewichteten durchschnittlichen ESG-Rating des Anlageuniversums liegt, nachdem 20 % der am schlechtesten bewerteten Emittenten ausgeschlossen wurden.

Dieses Anlageuniversum wird durch den Index "ICE BOFA 1-3 year Global Corporate" repräsentiert.

Darüber hinaus wird Ihr Fonds auch den sogenannten "Best-in-Class"-Ansatz zur Anwendung bringen, der auf die Förderung branchenführender Emittenten abzielt, basierend auf ESG-Kriterien, die von einem Team extra-finanzieller Analysten der Verwaltungsgesellschaft ermittelt wurden. Schließlich werden Emittenten mit G-Rating beim Kauf vom Anlageteam ausgeschlossen.

Diese Änderungen sind nicht Gegenstand einer Genehmigung durch die französische Finanzmarktaufsicht (AMF) und erfordern keinerlei besondere Schritte Ihrerseits.

Die übrigen Eigenschaften des Fonds AMUNDI STAR 2 bleiben unverändert.

Das Basisinformationsblatt (KIID) und der Verkaufsprospekt des Fonds AMUNDI STAR 2 sind unter www.amundi.com verfügbar.

Für alle weiteren Informationen steht Ihnen Ihr gewohnter Anlageberater jederzeit zur Verfügung.

*Liste der betroffenen Anteile:

Bezeichnung des Anteils	ISIN-Code	Bezeichnung des Anteils	ISIN-Code
AMUNDI STAR 2 – E	FR0010433391	AMUNDI STAR 2 – I3	FR0014000JW9
AMUNDI STAR 2 – I USD	FR0013186103	AMUNDI STAR 2 – IRL	FR0013072055
AMUNDI STAR 2 – I	FR0010157511	AMUNDI STAR 2 – P	FR0013365822
AMUNDI STAR 2 – I2	FR0013357829		

Darüber hinaus sind der aktuelle Prospekt und die wesentlichen Anlegerinformationen der Gesellschaft auf Anfrage kostenlos und auf Wunsch in Papierform bei der österreichischen Zahl- und Informationsstelle Société Générale Vienna Branch, Prinz-Eugen-Strasse 8-10/5/TOP 11, A-1040 Vienna, Austria erhältlich.

Geschäftssitz: 91-93, Boulevard Pasteur, 75015 Paris - Frankreich

Postanschrift: Amundi Asset Management - 91-93, Boulevard Pasteur - CS 21564 -

75730 Paris Cedex 15 – Frankreich Tel.: +33 (0)1 76 33 30 30 – amundi.com

Vereinfachte Aktiengesellschaft mit einem Kapital von 1.143.615.555 Euro – 437 574 452 Handelsregister Paris –

Verwaltungsgesellschaf